

Вырезка из газеты

Правда

13 ОКТ. 1957
ОТ

—○—

Гастроли в Китае Новосибирского театра оперы и балета

ПЕКИН, 29 октября. (ТАСС). Сегодня вечером артисты Новосибирского государственного театра оперы и балета показали пекинцам спектакль «Лебединое озеро». На спектакле, прошедшем с большим успехом, присутствовали: Председатель КНР Мао Цзэ-дун, заместитель премьера Государственного совета КНР Чань И, а также посол СССР в КНР П. Ф. Юдин.

Во время антракта Мао Цзэ-дун принял руководителей балетной труппы. После окончания спектакля Мао Цзэ-дун поднялся на сцену, поблагодарил артистов и сфотографировался с ними.